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Sposób dojazdu
Budynek szkoły znajduje się na ul. Płużnickiej 4 w równiej odległości od ul. Modlińskiej i ul. Myśliborskiej.
Od obu tych ulic są dojścia piesze. Przejście piesze od ul. Modlińskiej wyposażone jest w światła i sygnalizację dźwiękową. Przejście to jest możliwe jedynie lewą stroną ulicy aż do pasów na prawą stronę. Ul. Płużnicka nie posiada pasa dla rowerzystów. Przed szkoła znajduje się zatoka postojowa umożliwiająca 10 min. postój samochodów. Na całej długości drogi pieszej od ul. Modlińskiej występują podjazdy dla wózków osób niepełnosprawnych. Od ul. Myśliborskiej przejście dla pieszych nie posiada świateł ani sygnalizacji dźwiękowej. Przejście piesze jest możliwe jedynie lewą stroną. 
Najbliższa stacja PKP Żerań znajduje się w odległości 1800 m. Dojście na perony możliwe jest schodami stałymi, nie ma ruchomych schodów, podjazdów dla wózków osób niepełnosprawnych ani windy. 
Najbliższe przystanki autobusowe znajdują się na ul. Modlińskiej w odległości 270 m, przystanek Ekspresowa: 128, 186, 314, 516, 518, 723, 731, na ul. Myśliborskiej w odległości 280 m, przystanek Płużnicka: 211
Uwaga! informacje dotyczące transportu publicznego można sprawdzić na stronie: https://www.wtp.waw.pl/
[bookmark: _GoBack]Wejście do budynku i strefa obsługi
Do wnętrza budynku prowadzi  wejście główne, znajdujące się w środkowej części budynku od ul. Płużnickiej. Przed wejściem znajdują się dwa stopnie, brak jest podjazdu dla wózków osób niepełnosprawnych. Do środka budynku prowadzi mały wiatrołap. Na parterze znajduje się po lewej stronie recepcja oraz po prawej stronie toaleta. 
Petenci obsługiwani są wyłącznie w szkolnym sekretariacie, po wcześniejszym wpisie w recepcji przy wejściu. Sekretariat znajduje się na pierwszym piętrze, pokonanie różnic poziomów możliwe jest wyłącznie schodami stałymi.
Budynek jest wyposażony w podjazd dla osób niepełnosprawnych z tyłu budynku. 
W budynku znajduje się winda dla osób niepełnosprawnych.
Korytarze na piętrach są szerokie umożliwiające wyminięcie się 2 osób. Korytarze są wydzielone szklanymi drzwiami przeciwpożarowymi z samozamykaczem, bez mechanizmów ułatwiających otwieranie.
W budynku nie ma oznaczeń brajlowskich.
Możliwy jest wstęp z psem asystującym do wszystkich pomieszczeń budynku.
Brak dostępu do tłumacza PJM.
Brak dostępnego łatwego tekstu do czytania czy informacji w języku migowym lub angielskim na stronie.
Ogólnodostępna toaleta dla osób z niepełnosprawnością znajduje się na parterze przy hali sportowej, dojście do toalety przez korytarz. Drzwi do toalety nie są  wyposażone w samozamykacz . W toalecie jest przestrzeń manewrowa, brak jest przestrzeni do transferu bocznego. Brak systemu przyzywowego. Miska ustępowa umieszczona jest po lewej stronie wejścia na niskiej wysokości i jest wyposażona w obustronne poręcze, a umywalka jest na prawo od miski.
Brak windy do celów ewakuacyjnych.

